



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



弄花里 蔷薇产业园

蔷薇盛放

来这片花海打卡温江式浪漫

在位于万春镇红旗村的弄花里蔷薇产业园里,明艳动人的蔷薇竞相盛放,迎来“满架蔷薇一院香”的盛景。



温江文体旅
欢迎扫码了解更多

千夫枫月观赏园开园 玫瑰花海惊艳整个春天



千夫枫月观赏园位于风景秀丽的郫都区唐昌镇千夫村,是一个集玫瑰花种植、培育、观赏于一体的超大基地。走进园区,你会被眼前五彩斑斓的玫瑰花海所震撼。



郫都文体旅
欢迎扫码了解更多

沉迷去山里“打野”？ 不如带娃在双流社区里“种田”



近期,双流不少(村)社区纷纷组织辖区青少年走出家门,投入到大自然的怀抱,寻找春天的足迹,探寻自然的奥秘,或是参与“流动少年宫”体验创意绘画、语言表演的乐趣。



空港社治
欢迎扫码了解更多

多彩社区活动 让望江小朋友生活“更有料”



为丰富辖区青少年儿童课余生活,近日,望江路街道所辖社区开展丰富活动,用实际行动陪伴辖区青少年儿童健康、快乐成长。



武侯微望江
欢迎扫码了解更多

北园深深深几许？ 探寻刘存厚公馆的前世今生



成都有些年代的老建筑,排得上号的大都地处城南和城中一代,城北这一片,原为蜀道出川的通衢大道,各种以货易货的商贸活动催生了各类市场,车马大店平民饭馆一类比较集中,而那些品味高雅斥巨资修建的老公馆就不多了。但草市街却有李家花园、双眼井(巴金故居)、刘存厚公馆,以及附属园林——北园。



魅力草市
欢迎扫码了解更多

见义勇为的热血青年宋聪： 身在市井未曾放下心中豪情



在金泉街道,有这样一群人,他们是平凡生活中的普通人,但却拥有着无数美好品德,他们用实际行动书写暖心故事,凝聚向上向善正能量,见义勇为的热血青年宋聪就是其中一位。



悦金泉
欢迎扫码了解更多